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Do you enjoy P.E. in school?
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Do you feel challenged in P.E. lessons?
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Have you worked on these skills in P.E. this

Balance - put
yourself in ...

Agility - to
be quick and...

Co-ordination
- using...

L]
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a stable
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be quick
and
graceful.
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in control.
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Have you played a range of sports/activities
this year in your P.E. lessons?
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Do you feel there is a wide range of
sporting after school clubs you could
attend?
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Do you think there is a wide range of
sporting competitions for you to take part
in?

Answered: 100 Skipped: 0

Mo

0% 10% 20% 0% 40% 0% 60% 7% 8% 90% 100%

Answer Choices - Responses -
-  Yes 68.00% =1
=  HNo 32.00% 32

Total

100




Has Mr Lane supported your P.E. learning
this year?
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